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Ata da Sessão Solene de Posse da 17ª (Décima Sétima) Legislatura da Câmara 

Municipal de Upanema, realizada aos 29 dias de Dezembro de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), às 19:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio Freire. Iniciando 

esta solenidade, o cerimonial, neste ato conduzido pelo Sr. Isaías de Castro, 

iniciou os trabalhos fazendo a composição da mesa das autoridades, convidando 

os novos membros da Mesa Diretora Biênio 2023-2024, Presidente Ibamar 

Costa e Silva - PL, Vice-Presidente Gineton da Costa e Silva - MDB, 1º Secretário 

Antonio Edson da Silva Bezerra - MDB, 2º Secretário Antonio Weskley Soares 

dos Santos – PL; demais vereadores presentes, Higor Tallison Bezerra de 

Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL; Inavan 

Felipe dos Santos – MDB; Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB. Dada a 

composição da Mesa das Autoridades, o Cerimonial convidou a todos para 

ficarem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino Municipal 

de Upanema. Após a execução dos hinos, o Cerimonial passou a condução dos 

trabalhos ao Presidente Ibamar Costa. Havendo o número legal e regimental, 

sob a proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e 

convidou o Ver. Edson Bezerra para proceder com a leitura bíblica. Após a leitura 

bíblica, o Presidente fez menção de agradecimentos aos presentes que 

acompanham esta solenidade de Posse. Em seguida, declarou aberta a Sessão 

Solene de Posse dos novos integrantes da Mesa Diretora – Biênio 2023/2024. 

Em seguida, foi dado início a Cerimônia de Posse dos novos integrantes da Mesa 

Diretora – Biênio 2023/2024, que passará a vigorar a partir de 1º de Janeiro de 

2023, tendo sido eleita em obediência aos termos legais e regimentais, sendo 

processado em Sessão Ordinária realizada em 06 de Agosto de 2021, 

configurando a seguinte composição: Presidente: Ibamar Costa e Silva - PL; 

Vice-Presidente: Gineton Costa e Silva - MDB; 1º Secretário: Antonio Edson da 

Silva Bezerra - MDB; 2º Secretário: Antonio Weskley Soares dos Santos - PL. A 

seguir, o presidente convidou a nova Mesa Diretora Biênio 2023-2024 e demais 

vereadores presentes para assinarem o respectivo Termo de Posse. Em 

seguida, o atual Presidente, e reeleito para o próximo Biênio, Ver. Ibamar Costa, 

convidou os novos integrantes da Mesa Diretora para ficarem de pé para 

realização do Juramento de Compromisso. Após o juramento, foram declarados 

empossados nos seus respectivos cargos os novos integrantes da Mesa Diretora 

Biênio 2023-2024, com vigência inicial a partir de 1º de Janeiro de 2023 e data 

de expiração em 31 de Dezembro de 2024. A seguir, o Secretário Empossado, 
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Ver. Edson Bezerra realizou a leitura do Termo de Posse. A seguir, foi convidado 

o Padre Valdécio Márcio para realizar uma mensagem religiosa aos presentes e 

todos que acompanham a referida sessão. Assumindo a palavra, o Padre 

Váldécio Márcio fez menção à passagem bíblica e proferiu uma oração. Após a 

leitura da Mensagem Religiosa, a palavra foi facultada, assumindo o Presidente 

Ibamar Costa que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 

Agradeceu a Deus por esse momento, bem como aos colegas que lhe confiaram 

esse novo mandato. Fez agradecimentos aos seus eleitores que lhe deram a 

oportunidade há dois, na última eleição. Disse que irá agir como presidente de 

acordo com os interesses do povo, estando sempre a disposição para lutar e 

defender os interesses da população. Agradeceu aos seus familiares por todo o 

apoio. Agradeceu aos seus amigos e amigas, dizendo que está ciente dessa 

responsabilidade. Disse que estará sempre colocando a Câmara como local 

democrático, sempre buscando serviços para esta Casa, como o da emissão de 

identidades e cursos de qualificação. Disse estar a disposição do prefeito Renan, 

pois o mesmo já provou que é competente e honesto. Justificou a ausência do 

mesmo, tendo em vista que a sua avó apresentou problema de saúde. Desejou 

boas festas e um próspero ano novo para todos os presentes, esperando que o 

trabalho continue em prol de Upanema. Reassumindo a mesa, o Presidente 

Ibamar Costa manteve a palavra facultada. Assumindo o Vice-Presidente 

empossado, Ver. Gineton Costa cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Parabenizou o colega Ibamar Costa por mais um mandato, 

bem como aos demais vereadores. Agradeceu aos seus amigos presentes. 

Desejou a todos um feliz ano novo, pois 2022 não foi um ano fácil, esperando 

que os objetivos possam ser alcançados no ano que está chegando. A seguir, 

assumiu a palavra o 1º Secretário empossado, Ver. Edson Bezerra, que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, em nome de seus 

familiares e amigos presentes, agradecendo a Deus por mais uma oportunidade 

fazendo menção de texto bíblico. Disse ser muito grato por sua vida e pelas 

oportunidades que Deus lhe dá, agradecendo a Deus pela segunda 

oportunidade de representar o legislativo municipal, bem como aos seus 

familiares e amigos. Disse que graças a isso pode contribuir com o 

desenvolvimento do município. Destacou que agora assume uma nova 

oportunidade, não apenas aquela lhe confiada por seus eleitores, mas agora pela 

confiança dos seus colegas por receberem o seu nome para fazer parte dessa 
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mesa diretora, cumprimentando todos os demais vereadores. Disse esperar 

continuar trabalhando de forma transparente e democrática, onde a 

responsabilidade de representar a população só aumenta. Pediu a Deus que lhe 

oriente para continuar trabalhando sempre pensando no melhor para o 

município. Pediu que as pessoas orem por esses poderes, pois é onde se 

passam as leis e projetos em prol da população. Parabenizou todos os colegas 

da mesa diretora e agradeceu a todos os presentes. Desejou um feliz ano novo 

para todos aqueles que acompanham a sessão, desejando bençãos. A seguir, 

assumiu a palavra o 2º Secretário empossado, Ver. Weskley Soares, que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Parabenizou o 

Presidente Ibamar Costa pela reeleição, bem como a todos os membros da mesa 

diretora, esperando que o trabalho tenha continuidade do primeiro biênio, 

pedindo que Deus ilumine a todos para conduzir os trabalhos desta Casa da 

melhor forma possível. Desejou feliz ano novo para todos. A seguir, assumiu a 

palavra o Ver. Higor Tallison que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Fez leitura de passagem bíblica. Disse estar aqui junto dos 

demais para empossar a nova mesa diretora, manifestando sua felicidade, pois 

é neste Plenário que se passam as proposições de interesse de todos os 

upanemenses, sempre com o objetivo de dar melhorias ao povo de Upanema. 

Parabenizou os novos membros da mesa diretora, desejando bençãos. A seguir, 

assumiu o Ver. Marinaldo Bezerra que cumprimentou todos os que acompanham 

a presente sessão. Disse estar feliz pela composição da mesa, parabenizando a 

todos. Disse que esta Casa é uma família, onde se tratam as ideias e melhorias 

para o município. Disse que embora existam votos de sim e não, sempre são em 

prol de melhorias. Destacou que o Ver. Ibamar conduz muito bem o trabalho 

nesta Casa, sempre tratando a todos com igualdade, seja situação ou oposição, 

mostrando que esta Casa anda unida em prol do povo de Upanema. Agradeceu 

a presença de todos nesta Casa, agradecendo aos seus familiares. Disse estar 

a disposição da nova diretoria para discutir melhorias para Upanema. Falou 

sobre a sua primeira experiência quando assumiu um mandato por dois meses 

enquanto suplente e que no último pleito conseguiu ser eleito. Disse estar a 

disposição da população para trabalhar em prol de todos. O Ver. Ibamar Costa 

agradeceu a todos os vereadores por estarem presentes neste momento, bem 

como ao público, em nome de seus familiares. Agradeceu ainda aos funcionários 

desta Casa pela colaboração. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da 
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Mesa declarou encerrada a presente sessão solene, e EU – HIGOR TALLISON 

BEZERRA DE OLIVEIRA – 1ª Secretário, lavrei a presente ata que segue por 

todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa. 
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